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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23/03/2016 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Luiz Carlos Hauly) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate da Campanha da Fraternidade de 2016 com o tema 

Casa comum, nossa responsabilidade. Esclarecimentos sobre o rito procedimental 

dos trabalhos. Composição da Mesa Diretora dos trabalhos.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ANTONIO 

IMBASSAHY (PSDB, BA), SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE), JAIR BOLSONARO 

(Bloco/PSC, RJ), MOEMA GRAMACHO (PT, BA). 

PRESIDENTE (Luiz Carlos Hauly) - Leitura de discurso do Presidente da 

Câmara, Eduardo Cunha, sobre o tema da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado HÉLIO LEITE (DEM, PA).  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MISAEL VARELLA 

(DEM, MG), SILVIO TORRES (PSDB, SP).  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ROMI BENCKE, 

Secretária-Geral do Conselho Nacional de Igrejas Cristãs do Brasil — CONIC, JÚLIO 

CÉSAR DE OLIVEIRA CARNEIRO, representante do Movimento Político pela 

Unidade. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados CÉLIO SILVEIRA 

(PSDB, GO), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), GONZAGA PATRIOTA (PSB, 

PE), EROS BIONDINI (Bloco/PROS, MG), IZALCI (PSDB, DF), CHICO LOPES 

(PCdoB, CE).  
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PRESIDENTE (Luiz Carlos Hauly) - Convite ao Sr. D. Leonardo Ulrich Steiner, 

Secretário-Geral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, para 

composição da Mesa Diretora dos trabalhos.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados PADRE JOÃO (PT, 

MG), JOÃO PAULO PAPA (PSDB, SP), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS).  

Usou da palavra durante o debate D. LEONARDO ULRICH STEINER, 

Secretário-Geral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB. 

PRESIDENTE (Luiz Carlos Hauly) - Agradecimento aos participantes da 

Comissão Geral.  

 

V - ENCERRAMENTO 


